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1.06  SALA EKSPOZYCYJNA
         140,06 m2

1.07  POM. REZERWOWE
         MAGAZYNEK
         15,44 m2

1.09  KLATKA SCHODOWA 2
         20,61 m2
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1.02  KORYTARZ 1
         11,06 m2

1.04  SALA WYKŁADOWA
         117,08 m2
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1.03  SZYB WINDY 1

1.08  SZYB WINDY 2
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balustrada murowana h - 1,10 m
kotwiona w płycie stropu (18cm)

balustrada szklana ESG/VSG 8.8.4
mocowana w pionie 2 punktami
mocującymi Ø50
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 Powierzchnia użytkowa
nr  nazwa pomieszczenia powierzchnia

1.01  Antresola 83,55 m2
1.02  Korytarz 1 11,06 m2
1.03  Szyb windowy 1 0,00 m2
1.04  Sala wykładowa 117,08 m2
1.05  Klatka schodowa 1 15,34 m2
1.06  Sala ekspozycyjna 140,06 m2
1.07  Pom. rezerwowe/magazynek 15,44 m2
1.08  Szyb windowy 2 0,00 m2
1.09  Klatka schodowa 2 20,61 m2

SUMA pow. użytkowej 403,14 m2

UWAGI:
1. Źródłem wody jest projektowane przyłące wody - poza zakresem opracowania.
2. Podejścia pod przybory prowadzone w bruzdach wykonać z rur tworzywowych.
3. Ciepła woda przygotowywana będzie centralnie w zasobniku cuepłej wody.
4. Instalację wody p.poż wykonać z rur stalowych ocynkowanych.
5. Na instalacji p.poż. zamontować zawór antyskażenoiwy typu EA.
6. Na instalacji zamontować zestaw podnoszący ciśnienie na cele socjalne oraz pożarowe.
7. Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z Polskimi Normami, Warunkami Technicznymi

Wykonania i Odbioru Robót oraz zgodnie ze sztuką budowlaną.
8. Rysunki rozpatrywać łącznie z informacjami zawartymi w części opisowej oraz z dokumentacją

branżową.
9. Uwagi i opisy zamieszczane w części rys. projektu stanowią integralną część niniejszego

opracowania.
10. Wszystkie wymiary, otwory i rzędne należy sprawdzić na budowie, a wszelkie odstępstwa należy

korygować przy udziale projektanta i użytkownika, prace montażowe wykonywać zgodnie z
obowiązującymi przepisami BHP, zarządzeniami oraz normami PN.

11. Wszystkie przejścia przez przegrody wydzielenia pożarowego wykonać w klasie odpowiadającej
odporności ogniowej danej przegrody (również w ewentualnych przegrodach p.poż. nie
oznaczonych na podkładach architektonicznych).

12. Wszelkie wątpliwości i niejasności należy wyjaśnić z projektantem.

LEGENDA:
instalacja wody zimnej
instalacja wody ciepłej
instalacja cyrkulacji
instalacja wody pożarowej

Pw pion instalacji wody

Z.W. Z.W.

C.W.U. C.W.U.

Cyrk. Cyrk.

P.POŻ. P.POŻ.
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